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CpenHue (HopmanbHbIe) CONMU — 3TO
NPOAYKTbI MOMHOIO 3aMeLLIEHNS aTOMOB
BOAOPOa B KUCIOTE Ha MeTann.




Xnopug HaTpugd
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KapboHaTt Kanbumua — BaXkHenLwasa cosib, U3 KOTOPOU MOPCKue
XMBOTHbIE: MOSITKOCKM, PaKkn, NpocTenLlme CTPOoST NOKPOBbI CBOEro Tena.



dPocoaT Kanbuma BxogmT B coctaB PocdopmnTOB 1 anaTtuToB, KOTOPbIE
MCNOMb3YIOT B Npon3BoacTBe dpocdopa n ocPopHbIX yaodbpeHun.



Kucnble conun — 310 NPOoAYKTbl HEMOJIHOIO
3aMelweHnda atomMmoB BOAOPOOAa B KUCIIOTE
Ha MeTarlsl.



Hawnbornee ncnonb3yemas B ObITY KMCIasa CoSfib — 3TO rMAgpoKapoboHaTr
HaTpusA (NaHCO,), KOTOPbIN U3BECTEH MO HAa3BaHMEM NULLIEBAs U NUTbEBAS
coaa.



PasnoxxeHue nueBomn coabl:

2NaHCO, = Na,CO, + CO,t + H,0

PasnoxeHune ruapokapboHaTa aMMOHUS:

NH,HCO, = NH,1 + CO,1 +H,0




Ca

_ (HCO,).

M'mapokap6oHaT KanbUKUsA — K1cnasi Corb.
OHa BXxoanT B COCTaB MHOMMX MUHEpPAaIbHbIX
BOA.




OCHOBHBbIe conu — 370 NPOoAYKTbl HEMOJIHOIO
3aMeLlleHUnA rmapokKcorpyrn B OCHOBaAHNN
Ha KUCIMOTHbIN OCTATOK.




B3anmogencreme conemn c

3CuCl, + 2Al = 2AICI, + 3Cu




B3anmogencreme conemn c

AgNO, + HCl = AgCl| + HNO,




B3anmogencrame conemn co

2NaOH + CuCl, = Cu(OH), | + 2NaCl




B3aumoaencrtesue conen mexay

BaC|2 + Na 50, = Ba50,| + 2NaCl




Tepmuyeckoe pasnoxeHue

PbSO, = PbO + SO,




